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Рис. Е.1. Індекс капітальних інвестицій (у % до попереднього року)

Закарпатська
область

Україна

місце
Закарпатської
області серед
27 регіонів
України

* Примітка:
складено авторами на основі статистичних даних Державної служби статистики України; дані за 9 місяців 2014 р. наведені
без урахування тимчасово окупованої території Автономної Республіки Крим і м. Севастополя.
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Рис. Е.2. Капітальні інвестиції на одну особу*
Закарпаття Україна місце Закарпатської області серед 27 регіонів України

* Примітка: складено авторами на основі статистичних даних Державної служби статистики України; дані за 9 місяців 2014
р. наведені без урахування тимчасово окупованої території Автономної Республіки Крим і м. Севастополя.



Рис. Е.3. Капітальні інвестиції за джерелами фінансування*
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*
Примітка: складено авторами на основі статистичних даних Державного комітету статистики України.



Рис. Е. 4. Капітальні інвестиції за видами економічної діяльності*
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* Примітка:
складено авторами на основі статистичних даних Державної служби статистики України.
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Рис. Е.5.  Прямі іноземні інвестиції (місце та питома вага)*

питома вага Закарпатської області в загальних обсягах залучених прямих іноземних інвестицій в Україну з
початку інвестування

місце Закарпатської області за обсягом приросту залучених прямих іноземних інвестицій за попередній рік серед
27 регіонів України

місце Закарпатської області за загальним значенням обсягу залучених прямих іноземних інвестицій з початку
інвестування серед 27 регіонів України

місце Закарпатської області за обсягами залучених прямих іноземних інвестицій з початку інвестування у
розрахунку на одну особу серед 27 регіонів України

* Примітка: складено авторами на основі статистичних даних Державного комітету статистики України; дані за 2014 р.
наведені без урахування тимчасово окупованої території Автономної Республіки Крим і м. Севастополя.



 Рис. Е.6. Прямі іноземні інвестиції в країни-сусіди України*
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* Примітка: складено авторами на основі даних EIU Data tool [Електронний ресурс]. – Режим доступу:
http://data.eiu.com/Default.aspx; ; у випадках відтоку інвестицій частка країни в річних обсягах приросиу ПІІ в ЄС визначена
як нуль, а саме Словаччини в 2009 р. та Польщі в 2013 р.

http://data.eiu.com/Default.aspx


Рис. Е.7. Прямі іноземні інвестиції за видами економічної діяльності*
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* Примітка: складено авторами на основі статистичних даних Державного комітету статистики України



Рис. Е.8. Інвестиції в спеціальну економічну зону "Закарпаття" та
Територію пріоритетного розвитку Закарпатської області*
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7

Примітка: складено авторами на основі статистичних даних Державного комітету статистики України

Рис. Е.9. Іноземні інвестиції в спеціальну економічну зону "Закарпаття"
та на  Територію пріоритетного розвитку в Закарпатській області*
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